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第６節 対称な図形



算数 ６年生

第6節
×

対称な図形

線対称・点対称な図形の特ちょうについて調べよう！

<前半終了 >

右の図はサッカーコートです。

点B 、点 Eはそれぞれ
辺AC 、辺DFの真ん中の点で、
点G 、点Hもそれぞれ
辺AD 、辺 C Fの真ん中の点です。

⑴対称の軸を辺B Eとしたとき、点Aに対応する点はどれですか。

⑵対称の軸は、辺B E以外でどこに引けますか。

問題

解き方

⑴辺B Eを軸として二つ折りにすると、点 Aと重なり合う点は点 Cです。

⑵どこを軸に二つ折りすると両側の部分がぴったり重なるかを考えると、

辺GHになります。

答え

（1）点C

（2）辺GH

A B C

D E F

G H

ヒント

線対称な図形で、

二つ折りにしたときに重なる点、

辺、角をそれぞれ

対応する点、対応する辺、

対応する角というよ！



算数 ６年生

第6節
×

対称な図形

線対称・点対称な図形の特ちょうについて調べよう！

<後半終了 >

右下の図は、FC町田ゼルビアのロゴにも使われているZであり、点対称な図形です。

⑴点Dに対応する点はどれですか。

⑵辺ABが２cmのとき、辺GFは何cmですか。

⑶∠GHIが45°のとき、∠BCDは何度ですか。

問題

解き方

⑴ 1 8 0 ° 回転させた と き に点 D と重なる点を考える と 、 点 I にな り ま す 。

⑵辺 F Gは辺 A B に対応する辺であ り 、点対称な図形において対応する
辺の長さは等しいので 、辺 F Gも２ c m にな り ま す 。

⑶∠ B C Dは∠ G H I に対応してお り 、点対称な図形において対応する
角の大きさは等しいので 、 ∠ B C Dも 4 5 ° に な り ま す 。

答え

（1）点 I

（2）2 cm

（3）45 度

A

B C

D

E F

GH

I

J

点対称な図形において、対応
する辺の長さと角の大きさは

等しくなるよ！

ヒント


